

# 丁俊晖决赛不敌塞尔比 无缘斯诺克世锦赛冠军

从0:6落后追到10:11,再从11:16扳成14:16,但比分最终停留在14:18。首次闯入决赛的丁俊晖不敌世界头号选手塞尔比,未能在谢菲尔德的克鲁斯堡剧院举起冠军奖杯。

经过两天4个阶段的激战,29岁的丁俊晖虽败犹荣:他重新书写了斯诺克运动的历史:他成为第一位闯入世锦赛决赛的亚洲选手。他还在半决赛中轰出7个单杆过百,打破了奥沙利文和塞尔比各自保持的世界纪录。

“我为自己的表现感到非常自豪。”丁俊晖赛后告诉记者,“尽管经过了开局0:6的落后,但我直到最后一刻仍然在战斗,仍然有机会取得胜利。我想国内的球迷也不应该感到失望。”

他说,经过这次决赛的磨练,他已经变得更加成熟,“在将来的比赛中,我会一直想起今天的比赛,保持战斗的心态,争取赢得更多的胜利”。

闯入决赛标志着丁俊晖已经走出长达一年多的状态低谷。从世界排名第一到跌落至赛前的第17位,他经过3轮预选赛的厮杀才进入正赛。但正是经过这一年的艰苦经历,他的人生和职业生涯才达到了新的境界。

当然,丁俊晖闯入世锦赛决赛,最大的受益者还是斯诺克这项仍然由英国选手统治的运动。统计表明,尽管比赛大部分时间在北京时间凌晨举行,但收视率一直高居首位。如何利用丁俊晖的成功更好地在中国推广这项运动,如何帮助中国球员争取更多的权利,如何扩大中国在斯诺克运动中的话语权,是中国台协与国内相关赛



事主办方需要深入思考的问题。

丁俊晖在决赛开局不利,一度以0:6落后,但之后他绝地反击,到前一天晚上第二阶段结束后,他追成7:10。当天进入第三阶段后,丁俊晖上半时发挥出色,赢得4局中的3局,将比分追成10:11。经过短暂的休息后,丁俊晖失误增多,塞尔比回敬一个3:1,将优势扩大为14:11。

晚上第四阶段开始后,塞尔比连下两局,距冠军再进一步,16:11,但是丁俊晖危机时刻突然找回手感,接连3局没让塞尔比得到一分,将差距缩小为14:16。第31局,两个人面对机会都接连失误,经过50分钟的缠斗之后,塞尔比凭借几个关键球得分,取得这一局的胜利,以17:14拿到

赛点。他之后再没给丁俊晖得分机会,轻松拿下这局锁定冠军,结束了这场35局18胜的较量。

丁俊晖说:“决赛刚开始连输6局还是因为紧张,之后我反倒平静下来,告诉自己即使输了也一定要拿下一局。从预选赛开始,我已经打了8场比赛,中间非常疲惫,我一直咬牙坚持。希望下次打入决赛时,获胜的是我。”

这是33岁的塞尔比继2014年之后第二次在这里赢得冠军,他也获得了33万英镑(约合312万元人民币)的奖金。丁俊晖的奖金总额也达到13万7500英镑(约合130万元人民币),他的排名也将重返世界前10。(新华社谢菲尔德5月2日电)

据英媒报道,50岁的乌克兰奥运会摔跤冠军奥列尼克,近日在乌克兰首都基辅出了大洋相。当时,奥列尼克涉嫌酒驾被交警拦下,他先是与交警理论,随后挥拳打人,最终7名警察协同作战,才将这位前奥运冠军制伏。

据悉,奥列尼克当天在结束生日派对后,涉嫌醉酒驾驶被警车拦截,他下车与警员理论时,动粗袭击警员。警员以胡椒喷雾和警棍还击,奥列尼克头破血流仍进行抵抗,最后出动了7名警员,才将他制伏并拘捕。50岁的奥列尼克事后表示,自己当时太冲动,但他坚称自己并非罪犯,因为警方当天已释放他。奥列尼克1966年生于马里乌波尔。1996年美国亚特兰大奥运会,当时30岁的奥列尼克在古典式摔跤90公斤级决赛中发挥出色勇夺冠军。

## 七人合力将其制伏 摔跤冠军酒驾袭警

(据《沈阳晚报》)



体育万花筒

# 白城日报广告业务电话

0436—

3323838

里约奥运会积分赛随着亚锦赛的落幕在5月1日画上句号。中国羽毛球队除了在武汉斩获两金外,更确保了世界唯一的奥运满额甚至是“超额”的参赛席位。队员们为此在一年来几乎没有休息时间,付出极大努力,疲劳作战的他们下一阶段将转入赛练集合、“闭关修炼”的能量和战术补充期,为着4年一次的奥运会展开最后冲刺。

### 男单“双保险” 疲劳成问题

连续4个星期打了18场球的谌龙,连续打了5站比赛的林丹,这次都败给了状态正佳的马来西亚“一哥”李宗伟。疲劳的累积和精力的下降,成为两大主将失利的共因。

在半决赛的“林李大战”中,林丹以1:2告负,其中第三局罕见地仅得4分。这让同样也不年轻但此前仅打了两站比赛李宗伟感叹,“我觉得他有一点累了,年纪也不小了”。同样在决赛中,首局领先时“精力上有些松散”的谌龙,未能把握战机,在打满3局后不敌老对手,遭遇近期对李宗伟的4连败。

不过,在最高领奖台上俯视林丹和谌龙李宗伟,并没有显得有多兴奋,他明确表示,“再等4年已没有可能”,里约奥运将是他冲击金牌的最后机会,因此亚锦赛夺冠毫无庆祝的必要。他的这种欲望和稳定的状态,也宣告了他将是国羽“双保险”卫冕男单金牌的最大劲敌。

### 女单很霸气 谁能去里约?

到底是王仪涵,还是王适娴?这个疑问贯穿了整

个亚锦赛,也带给面临“三选二”奥运名额竞争的3大“金花”额外的动力。

在王适娴止步8强后,王仪涵和李雪芮势不可挡,将4位世界排名前10的奥运主要劲敌,一一斩落马下,直到会师决赛。而这样的强势在一年多来“群芳争艳”的世界女单格局中很少见到,堪称一次提气的胜利。

“我们女单能够进入决赛,也是一种肯定,积累了更多一些信心吧!”夺冠后的王仪涵说。亚锦赛前奥

## ◆羽毛球亚锦赛综述◆

# 冲刺里约 谜底待解

□新华社记者 岳东兴 李劲峰

运积分落后的她,将能在夺冠后赶上来。但是,谁能去里约,目前仍不确定。因为国羽总教练李永波已明确表示,将会以排名、外战成绩和最后几个大赛的表现进行综合考虑。由此看,即便是被外界看好肯定能去里约的伦敦奥运会冠军李雪芮,也要拼到7月初名单最终公布的那一刻。

### 男双薄弱 新人可期

男双是国羽5个单项中,唯一仅拿到两个奥运满额席位的,其余4个单项都是超过两人(对)的选手拿到奥运资格,这也反映出男双整体实力相对薄

弱。混双奥运冠军张楠,在兼项与“风云”拆散后的傅海峰配对以来,迅速扛起了男双大旗,排名上也超过了另一对老搭档柴飏/洪炜。但是,面对长期占据世界第一宝座的韩国组合李龙大/柳延星,以及印尼、丹麦等组合的冲击,中国男双面临的困难在5个单项中相对最大。

令人眼前一亮的,是“95后”组合刘雨辰/李俊慧此次表现惊艳,他们一路击败了世界第二的印尼组合阿山/塞提亚万、前辈张楠/傅海峰,还在决赛中将李龙大/柳延星拖入苦战,最终入围了国羽汤尤杯名单。虽然二人无缘里约奥运会,但也为下一个奥运周期的男双带来希望。

混双夺冠的张楠/赵芸蕾,依旧是双打里国羽最放心的夺金点之一。不过,老将赵芸蕾坦言,在体力和精力下降后,再让她兼项女双“不是很实际”。这预示着去年才配对但进步神速的于洋/唐渊渟,有望成为女双冲击金牌的第一组合。

接下来,历经一年“抢分”疲惫期的国羽,有了调整的机会。在打完本月汤尤杯后,他们将有两个月的集训期,期间只有一两个比赛涉及种子排位,其他时间都将系统训练。谌龙认为,那将是全队“储备能量、体能,以及积累战术经验”的关键期。

总教练李永波对最后两个月的备战充满信心。他表示,虽然奥运会压力很大,但国羽将会以5月为分水岭,目标将从“拿分”向“夺金”转变,且通过系统的休整和集训,力争将“所有状态集中在汤尤杯和奥运会爆发”。